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LYCEENS ET APPRENTIS AU CINEMA : || pmp—m
Midnight Special (2016), de Jeff Nichols :
Durée : environ 112 minutes.
Evaluation de « lecture » :

Note : ..... / 20 points. Evaluation n® ..... :

Consigne : Répondre a chacune des affirmations et
questions ci-dessous :
- Soit en écrivant la réponse sous la question.

- Soit en entourant la mention V (VRAI) ou F MIDNIGHT SPECIAL
(FAUX). - =

- Soit en entourant une proposition : a), b), ¢)...
Bareme : 1 point par question, sauf exception. AU GINEMA LE 16 MARS

Durée : 15 minutes.

ELEVE

1. Quel age a aujourd’hui le réalisateur Jeff Nichols ? [1 point]

2. Citez un autre titre de film (a souligner) réalisé par Jeff Nichols. [1 point]

3. Outre le fait qu’il s’agit d’un film de science-fiction et d’un thriller, a quel autre genre
cinématographique peut-on « accrocher » le film : Midnight Special ? [1 point]

4. Donnez le titre d’un film célébre (a souligner) qui a influencé le réalisateur dans ’écriture
de ce film. [1 point]

5. Le petit garcon qui vient d’étre enlevé a... [1 point]
a) -7 ans b) - 8 ans c)-9ans

6. Ce petit garcon a les cheveux blonds et les yeux bruns. V ou F ? [1 point]




7. Quel est le prénom du petit gar¢on ? [1 point]

8. Comment s’appellent (sigle) les forces de police qui arrétent I’ensemble des membres de
la secte du Ranch ? [1 point]

9. Citez deux activités économiques qui font vivre les membres du Ranch. [2 points]

10. Le chef de la secte est le pere adoptif du petit garcon. V ou F ? [1 point]

11. L’homme chez qui le petit groupe de fuyards a trouvé refuge est un ancien membre de la
secte. VouF ? [1 point]

12. La « pluie de météorites » qui s’abat sur la station-service et sur les fugitifs sont les débris
d’un satellite qui a explosé et qui est tombé de son orbite. V ou F ? [1 point]

13. Comment se prénomme la mére biologique du petit garcon ? [1 point]

14. Lucas est le cousin de Roy Tomlin. V ou F ? [1 point]

15. Lucas est un... [1 point] )
a) - détective privé b) - policier d’Etat (state trooper) c) - soldat

16. Le petit garcon est un extra-terrestre. V ou F ? [1 point]

17. Le petit garcon n’avait encore jamais vu un lever de soleil. V ou F ? [1 point]

18. Les deux hommes qui ont réussi a capturer 1’enfant au cours de la fusillade du motel sont
des hommes de la mafia. V ou F ? [1 point]

19. De quelle organisation, Paul Sevier fait-il partie ? [1 point]
a) - du FBI b) - du KGB ¢) - du Mossad d) - de la NSA




